







Lucrările Adunării Mondiale a Sănătății

Intervenția delegatului român

GENEVA 10. — Corespondentul Agerpres, Horia Liman, transmite: Miercuri dimineața Adunarea Mondială a Sănătății a luat în discuție raportul Comisiei de validare. Cu acest prilej, delegatul român, dr. Mihai Aldea, a protestat împotriva prezentei clankaiștilor...

Poziția delegației române s-a așezat și alte delegații. Pus la vot, raportul comisiei de validare a fost aprobat cu 90 de voturi...

Au urmat apoi dezbaterile pe marginea raportului directorului general al OMS, dr. Candau. Luând cuvântul, șeful delegației Republicii Socialiste România, acad. Prof. dr. Aurel Moga, ministrul sănătății și prevenției...

Șeful delegației române a condamnat agresiunea americană în Vietnam, subliniind că interesele păcii și ale cooperării internaționale reclamă încetarea acestei agresiuni...

ONU: Consultări în vederea soluționării problemei Africii de sud-vest

NEW YORK 10 (Agerpres). — La sediul ONU continuă consultările între diversele delegații prezente la actuala sesiune specială a Adunării Generale în vederea ajungerii la o soluție de compromis...

Sesiunea Adunării Naționale a Republicii Congo (Brazzaville)

BRAZZAVILLE 10 (Agerpres). — La Brazzaville se desfășoară lucrările sesiunii Adunării Naționale. Luând cuvântul la deschiderea sesiunii, Isidor Bikouta, decanul de vîrstă al Adunării Naționale a Republicii Congo (Brazzaville), a declarat că Adunarea Națională va continua să sprijine politica de neaderare...

Stockholm: Tribunalul internațional pentru anchetarea crimelor comise de SUA în Vietnam și-a încheiat prima sesiune

STOCKHOLM 10. (Agerpres). — Tribunalul internațional pentru anchetarea crimelor comise de SUA în Vietnam și-a încheiat miercuri prima sesiune, după terminarea audierii martorilor oculari ai crimelor săvîrșite de forțele militare americane în Vietnam...

Atacuri puternice ale patrioților sud-vietnamezi

SAIGON 10. (Agerpres). — În cursul după-amiezii de marți, patrioții sud-vietnamezi au întreprins un nou atac la 14 kilometri nord-vest de baza militară de la Khe Sanh...

„Spectacolul românilor a fost revelația festivalului”

WROCLAW 10. (Agerpres). — În cadrul festivalului teatrelor studențești premiate la festivalurile internaționale, care se desfășoară în localitatea Wrocław din Polonia, a avut loc un spectacol cu piesa „Nu sînt turnul Eiffel” de Ecaterina Oproiu...



Intre 25 aprilie și 4 mai a avut loc la Londra o expoziție internațională de utilaje și mașini-unelte la care a participat și Republica Socialistă România. În fotografie: Vizitatori în fața standului românesc organizat de întreprinderea pentru comerț exterior „Mașinexport”.

Deși nu mai sînt decît patru zile pînă cînd runda Kennedy va trebui să ia sfîrșit — duminică la miezul nopții — negocierile tarifare ale acestora, începute oficial cu peste trei ani în urmă...

Notă externă Final complicat

Atmosfera de război al nervilor care a dominat tratativele în ultima vreme ca și pozițiile devenite aproape ireductibile, n-au mai putut fi voalate în polifonul faptului că ședințele s-au desfășurat cu ușile închise. Pînă și directorul executiv al GATT (acordul general pentru tarife și comerț), sub auspiciile cărora se desfășoară runda Kennedy, a fost nevoit să recunoască eșecul...

Vizita ministrului finanțelor al României în R. P. Ungară

BUDAPESTA 10. — Corespondentul Agerpres, A. Pop, transmite: Aurel Vijoli, ministrul finanțelor al Republicii Socialiste România, care, la invitația lui Peter Valyi, ministrul finanțelor al RP Ungare, face o vizită de prietenie în această țară...

Evoluția situației politice din Grecia

ATENA 10. (Agerpres). — Ministrul de interne grec, generalul Patakos, a anunțat hotărîrea guvernului de a proceda la revizuirea constituției și de a înființa în acest scop o comisie formată din 25 de membri. Postul de radio Atena a precizat că revizuirea va urmări întărirea puterii executive...

Evenimentele din Aden

ADEN 10 (Agerpres). — Greva generală — a 11-a din acest an — declarată miercuri în Aden la chemarea Frontului de eliberare a sudului ocupat al Yemenului (FLOSY) a paralizat întreaga viață a acestui protectorat britanic...

Declarația ministrului danez al comerțului

COPENHAGA 10 (Agerpres). — Ministrul danez al comerțului și al afacerilor economice europene, Thyge Dahlgaard, a declarat în parlament că guvernul său își va reînnoi cererea de aderare la cele trei organisme vest-europene (Piata comună, CECO și EURATOM). El a anunțat că această va avea loc, joi, la sfîrșitul actualilor dezbateri parlamentare.

SOFIA. — La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar și a Comitetului de Miniștri al RP Bulgar, miercuri a sosit la Sofia în vizită oficială, delegația de partid și guvernamentală a URSS...

DAMASC. — Printre donanții a autorităților siriene s-a anunțat că toate bunurile mobile și imobile ale șefului Hassan Habanakeh au fost confiscate, iar fondurile sale din bănci, blocate...

NOUAKHOTT. — Președintele Mauritanei, Mokhtar Ould Daddah, a sosit marți la Conakry. El efectuează o vizită în Guinea, la invitația președintelui Seku Ture...

CARACAS. — Centrala unitară a muncitorilor din Venezuela a adresat președintelui Raul Leoni o telegramă în care protestează împotriva arcașilor ilegale a lui Nícomedes Antúnez...

MONTREAL. — La Montreal (Canada) a fost inaugurat marți cel de-al 4-lea Salon Internațional de Caricaturi. Exponat lucrări 389 de caricaturisti din 54 de țări...

BONN. — Gurtea cu jerați din landul Hessa l-a condamnat marți pe fostul ofițer SS Erich Schemel la patru ani și jumătate închisoare...

COLOMBO. — Ploile monsonice care au căzut în ultimele zile au provocat mari inundații în Ceylon. Peste 1000 de persoane au rămas fără adăpost...

NEW YORK. — În America de Nord a putut fi observată marți o eclipsă parțială de soare care a durat aproximativ 30 de minute. În zona orașului New York, Soarele a fost acoperit în proporție de 7 la sută...

SANTIAGO DE CHILE. — Guvernul chilian a respins cererea de azil politic prezentată de fostul președinte al Boliviei, Juan Lechin. Aceasta a fost arestat la 6 mai în orașul chilian Arica...

VANDENBERG. — De la baza militară aeriană americană Vandenberg (California) a fost lansat marți, cu ajutorul unei rachete „Thor-Agena”, un satelit secret. Un purtător de cuvânt al bazei aeriene a declarat că potrivit primelor informații, satelitul s-a plasat pe orbita prevăzută.

CIUDAD DE GUATEMALA. — Poliția națională guatemaleză a anunțat că agenții speciali caută în prezent în diferite regiuni ale țării pe fostul adjuncț al lui Hitler, Martin Bormann. Acțiunea este întreprinsă ca urmare a informațiilor privind faptul că Bormann, care este căutat de cîțiva ani în diverse țări ale Americii Latine...

Ședința Consiliului de Miniștri al Franței

Miercuri a avut loc la Paris ședința săptămînală a Consiliului de Miniștri al Franței. La sfîrșitul reuniunii, ministrul informațiilor, Georges Gorse, a declarat corespondenților de presă că, în timpul dezbaterilor, au fost evocate probleme privind măsurile pe care guvernul francez intenționează să le ia în domeniul economic și social...